

叙利亚军演展威力 美国重弹“逼宫”调

□中国日报供本报特稿

综合外国媒体报道，12月20日，叙利亚空军和防空部队开展了实弹演习，以测试空军的作战能力及对侵略行为的迅速应变能力。同一天，叙利亚海军也进行了类似的演习活动。尽管叙政府已经接受了阿盟的调解协议，但美国20日仍坚持要求叙总统巴沙尔·阿萨德下台。



核心提示

1 叙利亚举行实弹演习

叙利亚在本月初还曾测试过其地对地导弹的作战能力。有叙利亚分析家20日称，这一系列演习旨在展示叙利亚的武装威慑力，是警告在西方国家，告诫其不要对叙利亚进行军事干预，否则叙有可能发起局部战争。

叙利亚外交部发言人20日则回应称，演习并非是向任何一方传达某种信息，但也承认叙利亚目前局势复杂。

眼下，叙利亚国内冲突仍在持续。总部设在伦敦的叙利亚人权观察组织称，叙利亚安全部队20日打死了33名平民，而安全部队方面也有14人丧生。另一个人权组织称，同样是在20日，叙安全部队与叛军在靠近土耳其边界的西北省份伊德利卜发生冲突，至少有100名叛军被击毙或打伤。

2 美国坚持要求阿萨德下台

尽管叙利亚已经接受阿盟调解协议准许观察员入境实地了解局势，但美国国务院发言人维多利亚·纽兰20日仍表示，美国要求叙利亚总统巴沙尔·阿萨德下台的立场没有改变。

纽兰在国务院举行的例行新闻发布会上说：“我们关于巴沙尔需要下台的观点没有改变，他不是

领导他的国家迈入未来的人。”她说，美国认为阿盟协议为叙利亚立即终止暴力提供了最佳机会，从而使得叙利亚能够进入下一阶段，美国希望叙利亚能够在这一阶段实现“关于民主未来的真正对话”，但巴沙尔“不具备成为其中一分子的能力”。

纽兰还表示，美国担心叙利亚

接受阿盟协议是在玩弄“拖延战术”，因此美方希望阿盟观察员于本周中期开始部署，并按照阿盟意愿在明年1月中旬之前全部到位。

她说，美国和欧盟正与阿盟保持“密切接触”，叙利亚政府应同时履行协议中的其他三项内容——停止所有暴力行为、从居民区撤出部队和武器、释放所有政治犯。

国际观察

进得门来继续磨

□据 中国日报网

叙利亚和阿盟之间就阿盟观察团问题反复拉锯协商了一个多月，由前者“不改就不签”，后者“不签就不依不饶”，到眼下握手言欢，是双方各让半步的结果。在协议执行过程中，势必仍会出现“慢慢磨”的局面。

首先，观察团的构成会成为大问题，叙利亚方面肯定不希望海合会（海湾阿拉伯国家合作委员会）方面派员太多；其次，“安保陪护”的定

义和“冲突以外区域”的概念，势必成为双方争议的焦点。当然，协议“一月一签”的形式，也几乎毫无悬念会变成“一月一磨”。

阿拉伯世界素有重谋略、妥协多变数也多的传统，而巴沙尔·阿萨德在大半年的艰难岁月里，也不止一次展现了敢妥协也敢翻脸的一面，12月19日的协议让阿盟观察团得以被放行，但这恐怕只是把“关起门来对面磨”，变成“进得门来继续磨”而已。

欧洲特价

1月10日7国12天 9900元
 泰新马品质 3880元
 澳新 12日 15000元 郑州起止
 新加坡、美国、加拿大等境外签证
 电话：18903792336 64617558

洛阳网
www.lyd.com.cn

买车看车，上洛阳网汽车频道，
 信息真实，最具参考价值

